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ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 41 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ 9 

Đề bài 

Một bóng đèn dây tóc có ghi 220V - 100W và một bàn là có ghi 220V - 1000W cùng 

được mắc vào ổ lấy điện 220V ở gia đình để cả hai cùng hoạt động bình thường. 

a) Vẽ sơ đồ mạch điện, trong đó bàn là được kí hiệu như một điện trở và tính điện trở 

tương đương của đoạn mạch này. 

b) Tính điện năng mà đoạn mạch này tiêu thụ trong 1 giờ theo đơn vị jun và đơn vị 

kilooat giờ. 

GỢI Ý CÁCH GIẢI 

 Vẽ sơ đồ của mạch điện.  

Tính điện trở của bóng đèn R1 = 484 Ω. 

Tính điện trở của bàn là R2 = 48,4 Ω. 

Tính điện trở tương đương R của đoạn mạch. 

 Tính điện năng A mà đoạn mạch tiêu thụ trong 1 giờ. 

Hướng dẫn giải 

-   ng su t   

-  iện trở tương đương của đoạn mạch m c song song    

-  iện năng tiêu thụ  A =  t 

-   i đơn vị  1 k h =             

Đáp án bài 3 trang 41 sgk vật lý lớp 9 

a) 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-9-c698
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-41-sgk-vat-ly-9
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+  ể đèn và bàn là cùng hoạt động b nh thường khi m c vào hiệu điện th     V th  

ch ng ph i được m c song song v i nhau. Ta có sơ đồ mạch điện  
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